

WAXP币是WAX平台的一种基础代币，在了解WAXP币之前，我们不妨先来一起简单了解一下这个WAX平台。其实WAX平台就是一个一体化的区块链平台，它的主要作用就是帮助各位开发者创建、出售及交易数字商品，尤其是在现在这个全新的数字电商时代，该平台能够更好的赋能企业盈利和发展。作为平台的代币，WAXP币可以支持WAX平台中的所有活动和功能。很多投资者还不知道这个WAXP币发行量多少？下面就让小编为大家带来WAXP币发行总量介绍。

WAXP币发行量多少？

据小编调查得知，WAXP币的发行总量为37.7亿枚，流通量为15.53亿枚，流通率为83.9%。WAX利用DPoS分散一致性算法来优化区块链上的应用程序的性能。DPoS还通过强大的网络连接优化了诚实节点100%参与的名义条件。WAX公会的激励措施有助于保持诚实，从而实现网络的可信赖性。否则，WAX Guild可能会失去其在网络中的位置，并错过了获得WAX Guild Rewards的机会。

面对少数几个生产者的腐败，DPoS是安全的。令牌持有者可以通过连续批准投票系统选择WAX Guilds。为了获得制作积木的机会，令牌持有者可以说服其他令牌持有者投票给他们。

每隔0.5秒，在WAX区块链上生成一个块，并且一个WAX Guild被授权在任何给定的时间点生成一个区块。如果在预定时间没有生成块，则跳过该时隙的块。当跳过一个或多个块时，区块链中存在0.5或更多的第二个间隙。为了激励跳过积木，如果WAX Guilds产生50%或更少的预定积木，则不会收到他们的WAX Guild奖励。

WAXP币项目介绍

1.项目简介

WAX是一个创建，购买，出售和交易虚拟物品的安全便捷的区块链平台，适用于全球任何地方任何时间的交易。

2.项目愿景

旨在使所有参与者更快，更轻松，更安全地进行NFT交易

3.市场需求

全球每年有4亿多游戏玩家投入500多亿美元购买虚拟商品。购买和销售虚拟财产的

大部分玩家，都要面对虚拟装备被盗和跨境交易手续费过高的问题。为了解决这些问题，他们需要使用集中化的交易平台。这些是限制规模达500亿美元的虚拟财产交易市场进一步增长的主要原因。由于对市场缺乏信任，虚拟商品交易市场由几百家相互竞争的平台瓜分，每个平台都使用适用于本地区的自定交易规则，从而导致了严重的地区间供需失衡。

这一问题的理想解决方法，是建立一个全球规模的虚拟财产数据库，全球每位用户都可对其进行访问，数据库中陈列了所有在售商品的目录，并可实时更新。结合可靠而优惠的结算网络，该仓库可大大改善价格透明度和市场流通性，从而扩大需求。

。

4.项目解决方案

WAX平台作为虚拟财产交易平台将交易去中性化的同时提供使用全球代币进行虚拟商品交易的机会。结合分布式信任机制及可靠而优惠的结算网络，这个存储机构可大大改善价格透明度和市场流通性，从而扩大需求。WAX平台可支持各种销售功能，比如招标、储备竞价或固定价格。这有利于实现最大限度的流动性。OPSSkins目前服务的买家和卖家将不需要开发复杂的后端系统，而是通过WAX平台来实现这一功能，以最大限度地利用OPSSkins虚拟财产交易所的最有效功能。

综上所述，就是小编对于WAXP币发行量多少这一问题的回答，希望这篇关于WAXP币发行总量介绍的文章能够帮助各位投资者对WAXP币这一币种有一个更加全面客观的了解。WAXP币这一币种背靠的WAX这一平台，而WAX则是由OPSSkins核心团队打造的，OPSSkins是一家非常成熟的在线电子游戏资产公司，所以是有一定的虚拟资产交易基础的。总的来说，背靠大树好乘凉，WAXP币依托OPSSkins的游戏虚拟商品交易，后续发展还是值得期待的，大家可以持续关注。